

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. március 12-én 15 óra 00 perckor tartott rendes, **nyilvános** üléséről

Helyszín: Tihany Község Önkormányzata 8237 Tihany, Kossuth utca 12. szám alatti épületének tanácskozó terme

Jelen vannak:

Tósoki Imre	polgármester
Varró János	alpolgármester
Bartus Sándor	képviselő
Juhász Gábor	képviselő
Szabó Istvánné	képviselő
dr. Tóth Judit	képviselő
Vámos Mária	képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Bagdi Katalin

<u>Tanácskozási joggal</u>	dr. Nagy Rusztem Zoltán	jegyző
<u>vesznek részt:</u>	Haász Tímea	penzügyi csoportvezető
	Szabó Kálmán	műszaki csoportvezető
	Lehoczky Zsuzsanna	főépítész
	Szita László	könyvvizsgáló

Tósoki Imre polgármester: Köszönti a megjelenteket, a rendes, nyilvános testületi ülést 15 óra 10 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes; az ülésen valamennyi képviselő jelen van.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Szabó Istvánné és Vámos Mária képviselőket. Ismerteti a napirendet, amellyel aki egyetért, kézfelnújtással szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
7 igen szavazattal meghozta
28/2024.(III.12.) önkormányzati határozatát

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- Tihany Község Önkormányzat 2024. évi költségvetésének elfogadása**
Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester
- Tihany Község Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadása**
Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester
- Tihany Félziget Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kt. 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadása**
Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester
- Tihany, Szőlő utcai játszótér művelési ág változása**
Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester
- Balatonkör kerékpártúra megrendezésének támogatása**
Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester
- Tour de Balaton kerékpártúra megrendezésének támogatása**
Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

A napirendi pontok megtárgyalását megelőzően bejelenti, hogy a 2024. június 9-i helyi önkormányzati választásokon polgármesterként már nem kíván indulni, képviselő jelöltként viszont meg szeretné méretetni magát. Megköszöni valamennyi jelenlegi és volt kollégájának a munkáját, akik nagy segítséget nyújtottak abban, hogy vezetése alatt mindvégig sikeres tudott lenni a település – és természetesen a sikereknek nemcsak a munkatársak, hanem a mindenkori képviselő-testületei tagok is részesei voltak.

Egyúttal minden jelöltnek, aki úgy dönt, hogy megméretteti magát a 2024. évi helyi önkormányzati választásokon, sok sikert kíván.

Természetesen a jelenlegi ciklus végéig – 2024. szeptember 30-ig - vannak még megoldandó feladatok, ilyen pl. a Kossuth Lajos utca aszfaltozása, amelyre vonatkozó pályázati forrást sajnos előzőleg visszavonták, de most reális esély nyílt arra, hogy még ebben az évben megvalósuljon a beruházás.

Napirend tárgyalása:

1. Tihany Község Önkormányzat 2024. évi költségvetésének elfogadása

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

(Előterjesztés csatolva.)

Tósoki Imre polgármester: Bevezetésként elmondja, hogy az önkormányzat költségvetésének elfogadása két fordulóban történik, az ezt megelőző ülésen a gazdasági bizottság által javasolt módosítások elfogadásra kerültek, melyek alapján elkészült a rendelettervezet. Kéri Szita László könyvvizsgáló urat, hogy röviden tájékoztassa a jelenlévőket a könyvvizsgálat megállapításairól.

ifj. Szita László könyvvizsgáló: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről készült előterjesztés és rendelettervezet a jogszabályi előírásoknak megfelel. A pénzügyi helyzet értékelésével kapcsolatban elmondja, hogy a bevételek és a kiadások egyezősége, a költségvetés egyensúlya biztosított, a költségvetés egyensúlyát a bevételi oldalon a saját bevételek, a központi támogatások, az átengedett bevételek és a finanszírozási bevételnek minősülő előző évi maradvány biztosítja. A rendelettervezet adósságot keletkeztető hitelfelvételt nem tartalmaz. Véleményük szerint a bevételek és kiadások tervezése megfelelő információkon alapult: a költségvetési bevételek a működési célú költségvetésben 1.214.465.572 Ft, a felhalmozási célú költségvetésben 829.854.160 Ft, a költségvetési kiadások a működési célú költségvetésben 1.835.433.037 Ft, a felhalmozási célú költségvetésben pedig 401.280.134 Ft. A működési célú költségvetés egyenlegében jelentős szerepet játszik az egyéb működési célú kiadások között tervezett 541.309.394 Ft (23,2%) általános tartalék összege. Összességében elmondható, hogy a költségvetési rendelettervezet a jogszabályi előírásoknak megfelel, a pénzügyi egyensúly biztosított – a felülvizsgálat alapján a rendelettervezetet tárgyalásra alkalmasnak tartják.

Tósoki Imre polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. Kiegészítésként elmondja, hogy 2024. évben az állami támogatás összege 268.000.000 Ft, melynek mértéke még növekedhet, de kevesebb biztosan nem lesz. Ebben az összegben egyébként már szerepel a bölcsőde támogatása is, mely a tavalyi költségvetésbe még nem került betervezésre.

A közhatalmi bevételek mértéke 574.000.000 Ft, melyet minden évben kissé „alultervez” az önkormányzat, hiszen azok összegét mindig sikerül túlszárnyalni. A működési bevételek közül a bérleti díjak 85.000.000 Ft-tal, a lakbér 9.200.000 Ft-tal, a szálláshely szolgáltatás 16.800.000 Ft-tal, a közterület-használati díjak 10.000.000 Ft-tal kerültek betervezésre. A lakások értékesítésére 680.000.000 Ft bevételt tervezett az önkormányzat, az egyéb ingatlanok értékesítésére pedig 32.000.000 Ft bevétellel kalkulálnak erre az évre. Fontosnak tartja, hogy az intézmények milyen költségvetéssel számolhatnak 2024. évben - az önkormányzat összesített bevételi és kiadási főösszege 3.011.209.332 Ft, a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése pedig 275.785.331 Ft.. Az önkormányzat által működtetett intézmények 2024. évi költségvetése a következők szerint alakul: Visszhang Óvoda és Bölcsőde 144.210.500 Ft, Németh László Művelődési Ház és Könyvtár 60.537.616 Ft, Falugondnokság 286.191.744 Ft. A TDM támogatása idén közel 100.000.000 Ft úgy, hogy a gazdasági bizottság javaslatára egy 5.000.000 Ft-os tétel lehúzásra került a tervezetből. Jelentős összegről van szó, ugyanakkor ez a szervezet tartja fenn a Tourinform irodát, működteti a Tihanyi Tájházaikat, végzi több nagyrendezvény lebonyolítását, számos programot szervez és sokrétű marketing és turisztikai feladatot végez a település érdekében.

Véleménye, hogy az akár könnyített feltételek alapján történő lakásértékesítés nagyon fontos feladata lesz az önkormányzatnak, de az ennek ellentételezésére betervezett 540.000.000 Ft tartalék ugyancsak komoly tételt jelent a költségvetésben.

Dr. Tóth Judit képviselő: Először is megköszöni a hivatali kollégáknak azt a munkát, melyet részben a költségvetés összeállításával kapcsolatban, részben pedig a költségvetés helyzetével kapcsolatban tettek és elértek, hiszen a tervezés minősége, az összefüggések átláthatósága és az egyszerűbb olvashatóság jelentősen javult. Az idei költségvetésben látszik a gyermekétkeztetési támogatásoknak a megnövekedett bevétele, másrészt az adóbeszedés hatékonyságnak a javulása, melyek már a tavalyi számokban is tükröződtek, és remélhetőleg idén tovább folytatódik a növekedés. Véleménye szerint a költségvetés leglényegesebb tétele a lakáseladásokból származó bevételek tervezése. Az első fordulóban nem szavazta meg a költségvetési javaslatot és most sem fogja elfogadni a rendeletet, mert a lakásértékesítést olyan kockázati tényezőnek látja, mely az egész költségvetést kérdésessé teszi; ill. azokat az eszközöket, melyek a későbbiekben a költségvetés kezelésére szolgálnak, korlátosnak találja. Ezzel együtt azt gondolja, hogy a település működtetése még akkor sincs veszélyben, ha ezek a bevételek jelentősen elmaradnak és bízik bene, hogy az önkormányzat sikeresen veszi az esetleges pénzügyi akadályokat.

Bartus Sándor képviselő: Véleménye, hogy ehhez a költségvetéshez várhatóan majd akkor nem kell nagyon hozzányúlni, ha az önkormányzat az összes lakást értékesíteni tudja, ha azonban nem tudja eladni az ingatlanok nagy részét, akkor jelentősen módosítani kell azt. Októbertől egy új Képviselő-testület lesz, ezért kérdése polgármester úr felé, hogy elegáns-e itt hagyni egy olyan költségvetést, melyben ekkora bizonytalanság van. Véleménye szerint a költségvetést lehetne óvatosabban is tervezni, hiszen évközben változtatni pozitív irányban is lehet. Összességében az ingatlanértékesítésre betervezett 680.000.000 Ft-ot nem tartja reálisnak, ez több mint optimista várakozás.

Vámos Mária képviselő: A gazdaság bizottsági ülésen könyvvizsgáló úr is elmondta, hogy a költségvetés egy tervezet, és az önkormányzat – jogszabályi előírás alapján, a megvalósulás szerint – negyedévente módosítja azt. Az önkormányzat szeretné értékesíteni az ingatlanokat, ezért kötelezettsége betervezni a költségvetésébe. Támogatja a költségvetés elfogadását.

Varró János alpolgármester: Véleménye, hogy az önkormányzatnak minden lehetséges módon kötelessége megpróbálni értékesíteni a lakásokat, hiszen azért építtette meg őket. Idén sokkal kedvezőbb kondíciókkal meg tudnák venni a pályázó tihanyi lakosok, ha az önkormányzat „finomít” a pályázati feltételeken. Fontos figyelembe venni azt is, hogy ebben az évben még nem kell megfizetni a 27%-os Áfa-t, jövőre viszont már Áfa fizetési kötelezettséggel terhelt. Úgy gondolja, hogy az önkormányzatnak a jó gazda gondosságával, módosított pályázati feltételekkel mindenképpen az eladásra kell törekednie, hiszen a lakások arra várnak, hogy lakókkal legyenek feltöltve. Támogatja a költségvetés elfogadását.

Dr. Tóth Judit képviselő: Véleménye, hogy az éves tervnek úgy kell készülnie, hogy azt megpróbálják a realitásokhoz közelíteni. Szeretné megkapni azokat az előkészítő és döntési anyagokat, melyek a 11 db lakás felépítésével kapcsolatban készültek, és melyek alapján a döntés megszületett.

Szabó Istvánné képviselő: Nem tartja felelőtlennek a költségvetést, mert ha az értékesítés nem jönne létre, akkor rendelkezésre áll a tartalék.

Juhász Gábor képviselő: Az önkormányzat működtetésére megvan a forrás a költségvetésben, a kérdés az, hogy a beruházásokkal miként tudnak gazdálkodni. Ha a betervezett ingatlaneladást és a tartalék összegét összevetik, nincs nagy különbség. Nyilvánvalóan rejt magában kockázatot az lakásértékesítés, de az önkormányzat negyedévente módosítani tudja a költségvetését.

Bartus Sándor képviselő: Nem tartja reálisnak, hogy az önkormányzat az összes lakást el tudja adni, ráadásul a hitelfelvételkor nem történt kockázatelemzés sem.

Varró János alpolgármester: Kérdése, hogy ki láthatta előre az orosz-ukrán háború kitörését, a drasztikus áremelkedést, vagy azt, hogy nem tudnak vasbetont beszerezni? Véleménye az, hogy utólag könnyű okosnak lenni.

Tósoki Imre polgármester: Megjegyzi, hogy a bank végzett kockázatelemzést. Ismét hangsúlyozza, hogy ha nem sikerülne lakást eladni, akkor sincs veszélyben a költségvetés egyensúlya, és még mindig megvan a lehetőség az ingatlanok bérlakásként történő hasznosítására a tihanyi fiatalok részére. Véleménye, hogy ez a beruházás csak értéket teremtett az önkormányzat számára.

Mivel valamennyi képviselő megkapta a lehetőséget a véleménynyilvánításra és hozzászólások, kérdések megfogalmazására, lezárja a vitát. Kéri, hogy aki az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet az előterjesztés szerint elfogadja, kézfelnýtással szavazzon.

**Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozta
1/2024.(III.13.) önkormányzati rendeletét**

az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Tihany Község Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadása

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

(Előterjesztés csatolva.)

Tósoki Imre polgármester: Röviden elmondja, hogy a vonatkozó jogszabály alapján az önkormányzatnak legkésőbb március 31-ig közbeszerzési tervet kell készíteni az adott évre tervezett közbeszerzésekről, amely évközben természetesen módosítható, a változtatásokat folyamatosan vezetni kell. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és az abban foglaltak szerint elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé – kérdés és hozzászólás hiányában ismerteti a határozati javaslat pontos szövegét, amellyel aki egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7 igen szavazattal meghozta

29/2024.(III.12.) önkormányzati határozatát

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tihany Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervét a melléklet szerint elfogadja.

1./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására és kéri, hogy gondoskodjon a közzétételről.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: polgármester

Kapja: műszaki csoport

3. Tihany Félsgiget Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kt. 2024. évi közbeszerzési tervének elfogadása

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

(Előterjesztés csatolva.)

Tósoki Imre polgármester: Röviden elmondja, hogy a vonatkozó jogszabály alapján a költségvetési év elején, de legkésőbb március 31. napjáig az ajánlatkérő összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. A közbeszerzési terv nyilvános, a változásokat folyamatosan vezetni kell. A Tihany Félsgiget Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft., mint Tihany Község Önkormányzatának tulajdonában álló társaság a Kbt. alapján klasszikus ajánlatkérőnek számít, így közbeszerzési terv készítése kötelező. Az idei évben a Nonprofit Kft. közbeszerzést nem tervez lefolytatni, így a közbeszerzési tervében adatok a mai napon nem szerepelnek. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé – kérdés és hozzászólás hiányában ismerteti a határozati javaslat pontos szövegét, amellyel aki egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7 igen szavazattal meghozta

30/2024.(III.12.) önkormányzati határozatát

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tihany Félsgiget Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. 2024. évi közbeszerzési tervét az előterjesztés részét képező 1. melléklet szerint elfogadja.

1./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Tihany Fél-sziget Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a szükséges dokumentumok aláírására és kéri, hogy gondoskodjon a közzétételről.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: ügyvezető, polgármester

Kapja: műszaki csoportvezető

4. Tihany, Szőlő utcai játszótér művelési ág változása

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

(Előterjesztés csatolva.)

Tósoki Imre polgármester: Felkéri főépítész asszonyt a napirend rövid ismertetésére.

Lehoczky Zsuzsanna főépítész: Röviden elmondja, hogy a Képviselő-testület a 2023. december 14-i ülésén döntött a Szőlő utcai játszótér fejlesztésével kapcsolatban, melynek alapján a pályázat a megadott határidőn belül benyújtásra is került. A kiírás alapján az igényelhető maximális támogatási összeg bruttó 6.000.000 Ft, 100% támogatási intenzitás mellett. A jogosultsággal rendelkező építész tervező elkészítette a pályázat benyújtásához szükséges tervdokumentációt, melynek része a jelenlegi állapot rögzítése és a játszótér fejlesztés bemutatása. A tervek alapján a megmaradó eszközök az alábbiak: fatámlás pad, fa hulladékgyűjtő, két padból és asztalból álló fa pihenőhely, fa információs tábla, lengőhinta, kiegészítve esésvédő felülettel, négy üléses rugós hinta, torony csúszdával és mászóhálóval, kiegészítve esésvédő felülettel. A megmaradó lengőhinta és tornyos csúszda köré a jelenleg már elgazosodott homokágy helyett korszerű eséscsillapítás alakul ki, új játszóeszközként pedig 1 db kalózhajó, 1 db pihenőházikó és 1db félköríves kerékpártároló kerül beszerzésre. A pályázat benyújtását követően hiánypótlási felhívás érkezett azzal kapcsolatban, hogy a Tihany 510 hrsz.-ú ingatlan az ingatlan nyilvántartásban kivett parkolóként szerepel, és a pályázati kiírás alapján a Tihany 510 hrsz.-ú ingatlan rendeltetése/művelési ág változtatása szükséges legkésőbb a támogatói okirat aláírásáig. A pályázat elbírálása várhatóan 2 hónapon belül megtörténik. A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztálya részéről érkezett tájékoztatás alapján az ingatan-nyilvántartásban történő ilyen irányú módosításhoz képviselő-testületi döntés szükséges.

Tósoki Imre polgármester: Megköszöni a tájékoztatást. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé – kérdés és hozzászólás hiányában ismerteti a határozati javaslat pontos szövegét, amellyel aki egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7 igen szavazattal meghozta

31/2024.(III.12.) önkormányzati határozatát

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tihany Szőlő utca 510 hrsz.-ú ingatlanon tervezett játszótér fejlesztést.

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tihany 510 hrsz.-ú kivett parkoló rendeltetése „kivett közterület”.

1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására és az ingatlan-nyilvántartásban történő módosítás céljából kérelem benyújtására

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: polgármester

Kapja: ügyvezető, műszaki csoportvezető, pénzügyi csoportvezető

5. Balatonkőr kerékpártúra megrendezésének támogatása

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

(Előterjesztés csatolva.)

Tósoki Imre polgármester: Röviden elmondja, hogy a Balatonkőr Sportegyesület kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz a 2024. április 27-én szombaton és 28-án vasárnap tervezett XXV. Balatonkőr kerékpártúra megrendezésével kapcsolatban. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé – kérdés és hozzászólás hiányában ismerteti a határozati javaslat pontos szövegét, amellyel aki egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7 igen szavazattal meghozta

32/2024.(III.12.) önkormányzati határozatát

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Balatonkőr Sportegyesület (8600 Siófok, Sió u. 21. 2/14.) kérelmét és az alábbi döntést hozza:

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja 2024. április 27-én szombaton és április 28-án vasárnap XXV. alkalommal megrendezni kívánt Balatonkőr kerékpáros túra megszervezéséhez Tihany község területén a kérelmező által leírt útvonalon az Önkormányzat tulajdonában lévő terület igénybevételeivel, tájékoztató táblák kihelyezésével.

Az önkormányzatnak a rendezvény lebonyolításához személyzetet nem áll módjában biztosítani, a rendezvény balesetmentes lebonyolítása, az útvonalak biztosítása, az érintett lakosság tájékoztatása a kérelmező feladata.

A hozzájárulás út és parkoló lezárására nem jogosít, a forgalmat a rendezvény ideje alatt folyamatosan biztosítani kell.

A hozzájárulás nem mentesít egyéb hozzájárulások és engedélyek beszerzése alól.

A sportesemény szervezése és lebonyolítása során a KRESZ szabályait be kell tartani.

- 1./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására és kéri, hogy gondoskodjon a közzétételről.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: polgármester

Kapja: műszaki csoportvezető, pénzügyi vezető

6. Tour de Balaton kerékpártúra megrendezésének támogatása

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármester

(Előterjesztés csatolva.)

Tósoki Imre polgármester: Röviden elmondja, hogy a Vuelta Sportegyesület 2024. május 25-én szombaton, immár 10. alkalommal tervezi megszervezni „Tour de Balaton” néven a Balaton-kerülő kerékpáros túrát 5 távon, melyből a „Balaton XL” (206 km), a „Balaton L” (168 km) és a „Balaton M” táv Tihany településén haladna át, nagyjából 9:00 és 18.00 óra között. A szervezők a túra sikeres lebonyolítása érdekében egyes önkormányzati tulajdonú területek igénybevételéhez és tájékoztató táblák kihelyezéséhez kérték az önkormányzat hozzájárulását. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé – kérdés és hozzászólás hiányában ismerteti a határozati javaslat pontos szövegét, amellyel aki egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7 igen szavazattal meghozta

33/2024.(III.12.) önkormányzati határozatát

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Vuelta Sportegyesület (2100 Gödöllő, Szabadság út 6.) kérelmét és az alábbi döntést hozza:

1./ Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja 2024. május 25. napján a „Tour de Balaton” néven Balaton-kerülő kerékpáros túra megszervezéséhez Tihany község területén a kérelmező által leírt útvonalon az Önkormányzat tulajdonában lévő terület igénybevételével, tájékoztató táblák kihelyezésével.

Az önkormányzatnak a rendezvény lebonyolításához személyzetet nem áll módjában biztosítani, a rendezvény balesetmentes lebonyolítása, az útvonalak biztosítása, az érintett lakosság tájékoztatása a kérelmező feladata.

A hozzájárulás út és parkoló lezárására nem jogosít, a forgalmat a rendezvény ideje alatt folyamatosan biztosítani kell.

A hozzájárulás nem mentesít egyéb hozzájárulások és engedélyek beszerzése alól.

A sportesemény szervezése és lebonyolítása során a KRESZ szabályait be kell tartani.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására és kéri, hogy gondoskodjék a közzétételről.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: polgármester

Kapja: műszaki csoportvezető, pénzügyi vezető

Dr. Tóth Judit képviselő: Jelezni szeretné, hogy a Kenderföldek tulajdonosa, az önkormányzat és a Révbe Érünk Egyesület között tervezett egyeztető tárgyaláson részt kíván venni, egyúttal kéri a Kenderföldek jelenlegi és előző tulajdonosával megkötött megállapodásokat. Megjegyzi, hogy a múlt heti rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívásával kapcsolatban jelezte az aggályait és ezúton is kéri jegyző úr írásos szakmai véleményét arra vonatkozóan, hogy az összehívás helytálló volt-e.

Tósoki Imre polgármester: Megköszönte a részvételt és 2024. március 12-én 16 óra 17 perckor bezárta az ülést.



Tósoki Imre
polgármester

Dr. Nagy Rusztem Zoltán
jegyző

Szabó Istvánné
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő

Vámos Mária
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő